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Tiempo de ejecuciéon de laguia | 3 horas

Tema | Valor posicional — nimeros de seis cifras.

Contextualizacién (REFERENTES TEORICOS, RECURSOS DE TRABAJO...)

El valor que representa cada digito que forma un nimero, segun la posicion que
ocupa, se denomina valor posicional. Es por ello que el cambio de posicion de
e : un digito dentro de un nimero altera el valor total del mismo.
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https://www.imageneseducativas.com/valor-posicional-centenas-decenas-y-unidades/

Descripcion de las actividades

Para desarrollar la actividad el estudiante debe ingresar a las clases virtuales por medio del enlace del tablén
en classroom o el calendario. Los estudiantes que no tienen la posibilidad de ingresar a las clases, deben
resolver las actividades propuestas y enviar evidencia al profesor correspondiente.

1. A continuacidn, tienes una lista de niUmeros que debes ubicar en el tablero de valor posicional.

A) 46513 D) 148022

B) 51206 E) 200 362
C) 323 F) 40 209
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2. Escribe el nimero de unidades que corresponde a cada caso.

En
En
En
En
En

3. Fijate en el listado de numeros, luego encuéntralos y coloréalos en la sopa de nimeros, segun su
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de millar
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valor posicional.
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4 | 4U [IDM|8UM| 7C | 5D | 3U | 2UM | 1DM | 1CM | 9DM | 1UM

3CM| 3U | 2D |3DM|2UM | 1CM| 4D | 3CM | 7UM | 2CM | 9UM | 3DM

ICM|5DM|8UM([9CM | 8UM| 4C | 1U [2UM| 2D | 5CM | 7CM | 4DM

6CM [ 3UM|2UM| 2CM | 4UM [ /DM | 2UM| 3C | 2D | 6U | 7CM | 3UM

/(8 | 3D|20(2D| 3| 3C|4U |3 |9CM|8UM| 1D

2D [ 5D | 4D |3UM|3UM|9DM| 7UM| 9U [ 5DM|3DM| 7CM | 6U

2CM(7DM| 7D | 8CM[8UM|[OUM | 7UM|6UM| 6U | 2C | 7U | 8C

3CM|(5CM | 4UM | IDM|5UM| 3C | 8D | 6U [3DM|5UM| 6C | 9U

DM | 4DM[6CM | 8U |9CM | 3DM| 2C | 3D | 2U [4UM | 3DM | 2CM

/UM| 4C [ 3D | 20| 2u | 3D | 4C | 5CM | 2DM | 1CM | 3UM | 7CM

- 832 - 17020 - 97009
3020 - 99000 - 158 000
9 000 - 72326 - 270070
7 432 - 43016 - 930 200
15 386 - 18753 - 908 401

4. Completa el siguiente cuadro. Fijate en el ejemplo.




Descomposicion segiin Descomposicion en

Numero el valor posicional unidades
4 328 4UM + 3C + 2D + 8U 4000+ 300 +20 + 8
7CM + 2UM + 4U
500000 + 3000 + 70 + 6
700 000 + 6 000 + 80 + 3
9CM + 2DM + 2D + 5U
6CM + 4DM + 5D + 3U
8 379
1433
6DM + 2U
8DM + 4UM + 5C + 3D + 4U
3CM + 2DM + 4U
800000+ 5000+40 +6
900 000 + 6 000 + 60 + 9
77 022
2CM + 4DM + 2UM + 1C
978 342
8CM + 2UM + 3U

Criterios de Evaluacion

Reconoce el valor que ocupa cada digito en la formaciéon de un nimero.

Entrega las evidencias de su trabajo de forma puntual y con buena presentacidn las actividades
planteadas.

Demuestra disposicidon y buena actitud en las clases virtuales, participando y generando un ambiente
propicio para su aprendizaje.







